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Jogi és adatvédelmi tevékenység

A 2022. évben közérdekű adatigénylés 140 eset-
ben került benyújtásra, amelyek közül 45 eset  
a BvOP-t, 93 eset a bv. intézeteket, 2 eset pedig 
a bv. gazdasági társaságokat érintette. 2022-
ben szakirányítói témavizsgálat került lefolyta-
tásra a bv. gazdasági társaságoknál a GDPR ál-
tal előírt rendelkezéseknek történő megfelelés 
vizsgálata érdekében. 

Az új felszerelők adatvédelmi tárgyú alapkép-
zése elektronikus formában került végrehajtás-
ra, az adatvédelmi tisztviselők éves továbbkép-
zésére pedig 2022. december 13-án került sor, 
online keretek között.

A 2022. év során 43 BvOP utasítás közzétételé-
re került sor a Hivatalos Értesítőben. Ezek közül 
13 új tárgykört szabályozott, 29 módosításról és 
1 pedig hatályon kívül helyezésről rendelkezett. 
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Az intézeti belső szabályozók véleményezése ke-
retében több mint 350 intézkedés felülvizsgálata 
történt meg, beleértve a struktúraváltás ered-
ményeként létrejött agglomerációk intézkedéseit 
is. Előkészítésre kerültek a 2023. január 1-jével 
megalapított Büntetés-végrehajtás Gazdasági 
Ellátó Intézet belső szabályozói is.

Tudományos és szakmai élet

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos 
Tanácsa vonatkozásában új tisztségviselők kerül-
tek kinevezésre. A kisebb létszámú, de az ope-
rativitást és hatékonyságot biztosító szervezeti 
forma a feladat-meghatározásoknak és a veze-
tői elvárásoknak is megfelel, az átalakítás és  
a tisztújítás a szervezeti érdekeket szolgálta.  
A Tudományos Tanács elnöke Schmehl János 
bv. vezérőrnagy, titkára Várkonyi Zsolt Kristóf 
főosztályvezető, tagjai Dr. Bogotyán Róbert bv. 
ezredes, Kovács Mihály bv. ezredes, Kapecz Haj-
nalka bv. ezredes, Somogyvári Mihály bv. ezre-
des és Dr. Czenczer Orsolya PhD, bv. alezredes. 
A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos 
Tanácsának honlapja is megújult, mely a Belügyi 
Tudományos Tanács honlapján keresztül, alol-
dalként érhető el.

Kiemelt rendezvények, konferenciák

„A társadalmi kohéziót erősítő, reintegrációs, vis�-
szaesést csökkentő, bűnmegelőzési programok be-
mutatása” címmel online konferenciát rendezett 
a bv. szervezet 2022. május 4-én. Az előadáso-
kat és az azokat követő kerekasztal-beszélge-
tést több mint 240 fő érdeklődő követte online 
módon. Köztük köszönthettük a Nemzeti Köz-
szolgálati Egyetem és az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetem oktatóit, hallgatóit, doktorandusza-
it, az Országos Bírósági Hivatal és a vármegyei 
ügyészségek képviselőit, illetve a büntetés-vég-

rehajtás parancsnoki és szakterületi személyi 
állományát. Az előadásokból készült tanulmá-
nyok a Börtönügyi Szemle 2022. évi lapszáma-
iban jelentek meg.

A BvOP és a Büntetés-végrehajtási Szervezet 
Tudományos Tanácsa – a Magyar Tudomány Ün-
nepe 2022 belügyi fejezet programsorozat ré-
szeként – 2022. november 23-án online konfe-
renciát rendezett „A tömeges, egyidejű, illegális 
migráció biztonsági kihívásai - Biztonságtudomá-
nyi és rendészeti megoldások” címmel. A prog-
ram résztvevői a migrációval kapcsolatos fenye-
getésekről, kockázatokról és kihívásokról, azok 
büntetés-végrehajtási vonatkozásairól, továbbá 
az illegális migrációs folyamatokhoz kapcsoló-
dó jelenségekről és azok rendészeti megoldá-
sairól tájékozódhattak. A konferenciára előzete-
sen több mint 400 fő regisztrált.

Szervezeti kultúrát erősítő  
tevékenységek

A bv. szervezet Szent Adorjánnak, a büntetés-
végrehajtás védőszentjének tiszteletére katonai 
tiszteletadás mellett koszorúzással és ünnepi 
beszédekkel tartott megemlékezést Zalaváron, 
2022. szeptember 2-án. Szent Adorján tisztelete  
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ugyanúgy ezer éves múltra tekint vissza Magyar-
országon, mint a büntetés-végrehajtás története. 
A bv. szervezet a második alkalommal megren-
dezett „Szent Adorján Zarándoklat”-tal tisztelgett 
a büntetés-végrehajtás védőszentje előtt, haj-
tott fejet elődeink tettei és a mai korban szolgá-
latot teljesítő személyi állomány munkája előtt. 
A szentmisét Zalaapátiban, a védőszent tiszte-
letére felszentelt templomban, a bv. szervezet 
börtönlelkészeinek részvételével Cséry Gergő 
plébános úr celebrálta. A misét követően egy-
házzenei program, valamint a Zala Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet kápolnájában lévő 
szárnyasoltár és a stáció képekből készült kiál-
lítása volt megtekinthető.

Kiállítások

A Budapesti Börtönmúzeum 2022. május 16-
án, „Börtönök, múzeumok, emlékhelyek – a ve-
lünk élő történelem” címmel szűk körű szakmai 
tanácskozást szervezett a Budapesti Fegyház 
és Börtönben. Ugyanitt került megrendezés-

re 2022. május 16-20. között „Az egyenruhánk 
és becsületünk, valamint a láncnál fényesebb  
a kard” című szakmatörténeti kiállítás is a Bu-
dapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtá-
si Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és 
Dokumentumtára, a Sátoraljaújhelyen működő  
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A Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumi Ki-
állítóhelye, a márianosztrai kiállítóhely és ma-
gángyűjtők kiállítási tárgyaiból. A tárlatvezetést  
a Budapesti Börtönmúzeum biztosította a kiál-
lítás látogatóinak.

A Budapesti Börtönmúzeum 2022. november 
9-én, – a Büntetés-végrehajtási Tanszék ala-
pításának 50. évfordulója alkalmából – „50 éve  
a Büntetés-végrehajtási tisztképzés szolgálatá-
ban” címmel tisztelgő kiállítást szervezett a Bu-
dapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási 
Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Do-
kumentumtára, illetve a Sátoraljaújhelyen mű-
ködő A Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumi  
Kiállítóhelye gyűjteményéből, valamint Papp 
János bv. alezredes magángyűjteményéből. 




